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ZDARMA  ZÁŘÍ - WRZESIEŃ 2010 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

ODEŠLO NÁM LÉTO MILÉ, PTÁCI LETÍ V DÁL. 

Na dveře i na okénko podzim zaklepal. 
Květiny již odkvétají, smutno na lukách, 
stromy se už vybarvují, pusto v zahradách. 

Nejen podzim zaklepal na dveře, také nový školní rok je tu! 
A Mateřská škola Kaštánek se znovu rozezvučela dětským smíchem a švitořením. 
Přivítali jsme 109 dětí v pěti  třídách. Znovu je  otevřeno elokované pracoviště v Ja-
sení. Školní vzdělávací program naší školky má název „Hrajeme si celý rok“ a je při-
způsoben psychickým i fyzickým možnostem dětí předškolního věku. 

Je zaměřen na rozvoj osobnosti dítěte a 
jeho individuálních schopností. 

Takový barevný svět nabízíme našim 
dětem formou prožitků a vzdělávacích 
činností. 
 

V měsíci září se děti seznamují s nový-
mi kamarády a prostředím MŠ formou hry 
„Putování za Amálkou“. 

     První společná akce s rodiči bude 
6. října 2010 na školní zahradě, a to 
„Broučkiáda“ s Hopsalínem. 
                          Srdečně zveme! 
       
O dění v naší MŠ Vás budeme blíže infor-
movat na  www.e-deska.cz/msnavsi.cz 
Jdeme s dobou, takže časopis Kaštánek se 
přesune na internetové stránky, které po-

skytnou větší možnosti než tištěná  podoba. 
Život v MŠ Kaštánek je bohatý a pestrý, děti se mají pořád na co těšit. 
 

Kolektiv MŠ Kaštánek 
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VOLBY 2010 
Zastupitelstvo obce Návsí na svém zasedání konaném dne 16. 6. 2010 stanovilo 

na základě ust. § 67 a 68 odst. 1 zákona čís. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 
pro volební období 2010 – 2014 15-ti členné zastupitelstvo. 

 
Volby do zastupitelstva obce se uskuteční ve dnech: 
 

pátek   15. 10. 2010 - od 14.00 do 22.00 hodin 
sobota 16. 10. 2010 - od   8.00 do 14.00 hodin 
 
V obci Návsí jsou stanoveny 3 volební okrsky: 
 

volební okrsek č. 1 – Základní škola s polským jazykem vyučovacím, Pod Výtop-
 nou 190, Návsí 

volební okrsek č. 2 – Masarykova základní škola, čp. 345, Návsí 
volební okrsek č. 3 – Mateřská škola Kaštánek, elokované pracoviště Jasení  

 čp. 344, Návsí 
 
Městský úřad Jablunkov příslušný jako registrační úřad ve smyslu ust. § 21 

odst. 3 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů zaregistroval tyto volební strany: 

 

Občanská demokratická strana 
Česká strana sociálně demokratická 
Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová 
Komunistická strana Čech a Moravy 
Sdružení nezávislých kandidátů 
Coexistentia 
Nezávislí 
 
 

Volby do Senátu Parlamentu České republiky 
 
Obec Návsí spadá do volebního obvodu č. 73, ve kterém se uskuteční ve dnech: 
 

pátek   15. 10. 2010 – od 14.00 do 22.00 hodin 
sobota 16. 10. 2010 – od   8.00 do 14.00 hodin 
 
Jedná se o volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky. 
 
 
Požadavky na přenosnou volební schránku můžete nahlásit i předem na 

obecní úřad 
tel. : 558 357 880  p. Turoňové nebo p. Lipus do 14. 10. 2010. 
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TÝDEN ZÁJMŮ V NAŠÍ ŠKOLE O PRÁZDNINÁCH 

 
Během letních prázdnin děti do školy nechodí, to ví přece každý. Na naší Masary-

kově ZŠ v Návsí tomu ale bylo jinak. V týdnu od 9. 8. – 13. 8. 2010 zde probíhal tzv. 
Týden zájmů. Žáci si již koncem června vybrali a přihlásili se na ty činnosti, kterým 
se pak v srpnu chtěli věnovat. 

Každý den pobývaly děti ve své skupině od 7.30 – 15.30 hodin. 
 
Pondělí 9. 8. (M. Siudová, V. Šnajdr) 
Vyrábíme a tvoříme dárky – výroba svíček, mýdel, zdobení květináčů ubrousko-

vou technikou, přívěsky z bublinkové modelovací hmoty, dřevěné korálky, modelo-
vací hmota Fimo, sádrové vázy, ozdobné krabice, … 

 

Sportovní a deskové hry – Člověče nezlob se, Kloboučku hop, Mikádo, stolní 
tenis, karty, Dáma, štafetové soutěže, badminton, ... 

 
Úterý 10. 8. (J. Šotkovská, R. Zemanová) 
Tvoření a experimentování s odpadovým materiálem, plavání – koupání v bazénu 

v Bystřici, počítačové hry, pokusy z chemie, fotbal, hry, … 
 
Středa 11. 8. (V. Demková, P. Majetný) 
Sportovní den v duchu fair play a cesta za pokladem - vybíjená, fotbal, přehazo-

vaná, soutěživé hry, šipky, badminton, cesta za pokladem princezny Majdalenky, … 
 
Čtvrtek 12. 8. (M. Pavlíková, L. Szkanderová) 
Turistický výlet s koupáním - turistický výlet na Filipku, sběr hříbků, určování 

názvů stromů, rostlin, živočichů a okolních hor, koupání v bazénu na chatě 
v Hrádku, … 

 
Pátek 13. 8. (A. Sabatová, D. Muchová) 
Safari soutěžení – utvoření vlajky Safari, výroba masek oblíbených zvířat a jejich 

lov, hry a soutěže,… 
 

Prázdninová keramika – vytvoření vesničky Návsí (pozemek a domeček), pak 
vláček, poštovní schránka, kolíčky pro pohlednice, magnetky,… 

 
Tento projekt byl organizován podobně jako příměstský tábor pro děti. Probíhal 

již druhým rokem a všichni zúčastnění (zejména učitelé) se už nyní těší na příští zá-
jmový týden. 

Podrobnější informace o těchto zájmových aktivitách a fotografie lze zhlédnout 
na webových stránkách naší školy www.zsnavsi.cz 

M. Siudová 
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WITAJ, WITAJ, NASZA SZKOŁO  

„Niech żyją wakacje …” to słowa piosenki, którą 30 czerwca żegnaliśmy rok 
szkolny. Owych 62 dni na skrzydłach lata minęło bardzo szybko i 1 września w na-
szej szkole zabrzmiały słowa piosenki „Witaj, witaj, nasza szkoło…” żegnając waka-
cje. 

W tym roku zasiądzie w ławkach szkolnych 22 uczniów, którzy uczyć będą się w 
5 rocznikach podzielonych do 2 klas. Na pierwszaków zostało w tym roku pasowa-
nych 6 przedszkolaków. 

Pięknym i bardzo dla nas ciepłym zwyczajem gminy nawiejskiej jest przywitanie 
się z nami w nowym roku szkolnym i rozdanie prezentów pierwszakom. W tym roku 
szkolnym przedstawicielki gminy zrobiły nam szczególną niespodziankę, bo… powi-
tały nas … wierszem własnego autorstwa! Oto on: 

 
Dzień dobry, 
w imieniu gminy witam między nami nowych pierwszoklasistów 
i pragnę Wam złożyć życzenia, 
żebyście przez cały rok pod bacznym okiem waszej pani 
same pochwały za naukę i zachowanie zbierali. 
Życzymy, by sukcesy gościły w zeszytach i w dzienniczku 
u wszystkich dzieci bez wyjątku 
od poniedziałku aż do piątku. 
Długopisy, wszystkie pióra niechaj piszą mądrze, ładnie 
i niech skrzypią tak jak żuraw, kiedy błąd się gdzieś zakradnie. 
Życzymy zabaw z kolegami i kolegów do zabawy, 
no bo bez nich, wiecie sami 
nawet cyrk jest mniej ciekawy. 
A ponadto żadnego błędu w zeszycie, 
samych radości z czytania. 
Wiele książek pięknych, nowych 
i audycji kolorowych. 
Dla każdego słońca wiele 
cały tydzień i w niedzielę. 
Żeby wszystkim dobrze było zawsze z wami. 
Tego życzymy pierwszej klasie oraz waszej pani. 
 
Czyż to nie sympatyczne? 

Nauka się rozpoczęła, zamiast lasu i morza woła nas każdego ranka szkoła, ale 
my jednak zgodnie z radą poetki postanowiliśmy tak zupełnie nie zostawić w plecaku 
smaku poziomek i zapachu lasu. 

Na pierwszej lekcji języka polskiego nasze myśli jeszcze na chwilę pofrunęły do 
wakacyjnych dni i bawiąc się w poetów utworzyliśmy taki utwór: 

Září 2010 Zpravodaj obce Návsí Strana 13 



Strana 12 Zpravodaj obce Návsí Září 2010 

    

    

    

    

KAMENICKÉ PRÁCEKAMENICKÉ PRÁCEKAMENICKÉ PRÁCEKAMENICKÉ PRÁCE 
 

Realizuji stavby soklů, sloupků, plotů, chodníků, dlažby, opěrných 

stěn, zídek, krbů, udíren, komínů, dekoračních stěn, schodů. 

 

Tel.: 732 642 934 

msk.adam@seznam.cz 

PRODÁM RODINNÝ DŮM PRODÁM RODINNÝ DŮM PRODÁM RODINNÝ DŮM PRODÁM RODINNÝ DŮM v obci Návsí  
tel.: 739 767 515 

Sikora 
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ROZLOUČENÍ S LÉTEM 

PODĚKOVÁNÍ 

Kolorowe wakacje 
 

Wakacje to same sensacje. 
Morze szalało, czasami grzmiało. 

Słonko rankiem nas witało, 
gdy zaspało, to padało. 
Opiekaliśmy parówki, 

spoglądały na nas mrówki. 
Byliśmy też w akwaparku 

i w największym dinoparku. 
Gośćmi zamków też byliśmy, 

duchów jednak nie spotkaliśmy. 
Wróciliśmy pełni wrażeń, 

spełniło nam się mnóstwo marzeń. 
 

Uczniowie klasy 3. i 4. 

Pátek 27. 8. 2010 se určitě uložil do paměti 60ti ratolestem z okolí Kostkova. Dě-
tem připravili rodiče krásné rozloučení s létem. Dopoledne se vydaly traktorem sbírat 
dřevo, houby, ze kterých jim pak kuchař penzionu Kostkov uvařil houbovou polévku 
a kotlíkový guláš. Po dobrém obědě mohly shlédnout výcvik psů pod vedením 
A. Šimurdy. Odpoledne patřilo soutěžím, kouzelníkovi a nechyběl ani správný letní 
táborák s opékáním párků. Večer už patřil omladině a dospělým, kteří se výborně 
bavili se skupinou STS.  
 

Děkujeme všem sponzorům : Penzion Kostkov, Xidys s.r.o., K3 instalmont s.r.o, Bo-
remat s.r.o., Emka Marie Krenželoková. 
 

Iva Kukutschová 

Základní kynologická organizace Jablunkov děkuje sponzorům, kteří přispěli dár-
ky pro děti na dětském dni, který se konal dne 19. 6. 2010 v areálu kynologického 
cvičiště v Návsí. 

 

Sponzoři: Autoservis Czudek, s.r.o., pobočka Návsí, AB obuv – p. Antonie Byrtu-
sová, Masná Návsí – p. Karel Sikora, Papírnictví – p. Danuše Pindurová, Tepna – 
p. Katarína Sikorová, p. Martin Schober – Řempo Návsí, p. Luka Karel - Potraviny 
Návsí, p. Rostislav Kolesa - Cukrárna Návsíčko, Fitness Návsí – p. Sikora, p. Anna 
Heczková - Carmen, p. Jan Sikora – Drogerie Návsí.  

 

Jménem všech zúčastněných dětí děkujeme sponzorům. 
Jan Macoszek - předseda 
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SBĚRNÝ DVŮR ODPADŮ V NOVÝCH PROSTORÁCH 

Firma NEHLSEN Třinec, s.r.o., Jablunkovská 392, 739 61 Třinec – Staré Město, 

od roku 1998 pro obec Návsí zabezpečuje sběr, svoz, zneškodnění komunálního od-

padu, nakládání se stavebním, demoličním odpadem a nebezpečným odpadem. 

Od roku 2000 firma NEHLSEN Třinec, s.r.o. v obci Návsí provádí třídění komu-

nálního odpadu, kde je sbírán a tříděn obalový odpad a ten je předáván k dalšímu 

využití nebo recyklaci. 
 

Firma NEHLSEN, s.r.o. jako první v České republice bude provádět v zimním 

období sběr vytříděného popela, který bude používán na rekultivaci skládek. Sesbíra-

ný vytříděný popel bude firma smíchávat s přísadami kompostu a bioodpadem a směs 

bude použita k terénním úpravám skládek. Dojde tak k vytřídění další složky komu-

nálního odpadu. Popel tak nebude končit nevyužitý na skládce, kde obce platí sklád-

kovné. 
 

Z tohoto důvodu firma Nehlsen, s.r.o. oslovila obec Návsí, zda mají občané zájem 

o popelnici, do které se bude sbírat popel v zimním období. 

 

Prosíme o vyplnění a vrácení ankety na Obecní úřad Návsí do konce října 2010. 

Po vyhodnocení ankety Vás budeme blíže informovat. 

.................................................................................................................. 
 

A N K E T A 
 

JMÉNO ............................................................................................... 
 
NEMOVITOST číslo popisné.............................................................. 
 
MÁM ZÁJEM SBÍRAT POPEL  
 
        ANO 
 
 
 
 

......................................................... 
        podpis 
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PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI NÁVSÍ 

Obec:   Návsí 
Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
 kontejner 40 m3 a sběrna nebezpečných odpadů 
Sběrna NO č.: 2  

UPOZORNĚNÍ: V uvedených dnech se bude na výše uvedených stanovištích 
sbírat i textil, ale pouze ČISTÝ a VYPRANÝ, který bude použit pro charitu. Speciál-
ní pytle na tento textil si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v Návsí. 

 

P r o v á d í m e  s bě r  t ě c h t o  n e b e z p eč n ý c h  o d p a dů : 
 Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), foto-
chemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, zářiv-
ky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, lednič-
ky, mrazničky, hasící přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počítače. 

 

Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-
tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  

Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-
ráky, pračky aj.  

 

Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání s ko-
munálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, svoz 
a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Datum 
sběru 

 

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

 13. 10. St Jasení u kulturního domu 11.00 - 18.00 

 14. 10. Čt Autobusové stanoviště 11.00 - 18.00 

 15. 10. Pá Za restaurací Harcov 11.00 - 18.00 

18. 10. Po Rogovec u  obchodu 11.00 - 18.00 

18. 10. Po Stolárna Křok 11.00 - 18.00 

19. 10. Út U pily 11.00 - 18.00 

Sběrna 
NO 

1 

1 

ne 

1 

1 

1 

  5. 11. Pá Za žel. Přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

11.00 - 18.00 ne 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci září své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w wrześniu 

swoje urodziny. 

VODOVODNÍ ŘÁD „POD VÝTOPNOU“ 
Obec Návsí usilovala několik let o realizaci stavby vodovodu Pod Výtopnou. Stá-

vající vodovodní řád v této lokalitě byl značně poruchový. Obec musela stále se zvy-
šující ztráty, které vznikaly mezi vodou dodanou a skutečným odběrem vody, hradit z 
rozpočtu obce. Pro představu uvádíme – v roce 2008 byla ztráta 65 133 m3, v roce 
2009 pak 26 592 m3. 

V roce 2008 obec uspěla s žádostí o dotaci z Ministerstva zemědělství a výstavba 
vodovodu mohla být zahájena. Díky prostředkům státního rozpočtu (50%) a vlastních 
prostředků (50%) byla stavba v roce 2009 dokončena. Byla zrealizována nejen stavba 
vodovodního řádu, ale i nových vodovodních přípojek. 

Po dokončení celé akce je rozdíl mezi skutečnou spotřebou a vodou dodanou za 1. 
pololetí 2010 pouze 344 m3. 

Touto cestou chceme občanům Návsí – lokalita Pod Výtopnou poděkovat za trpě-
livost, kterou měli s výstavbou nového vodovodního řádu a vstřícnost, kterou proje-
vují při uzavírání smluv. 

 

Obecní úřad Návsí 
Úsek místního hospodářství 

OMLUVA 

Vážená Obec Návsí, 
přijměte omluvu za situaci vzniklou nedodržením termínu vystoupení naší hudby 
Azeťanky na Vaší akci v Návsí dne 25. 6. 2010. Nebudu se vymlouvat, že někdo one-
mocněl, či nevyzdravěl. 
 Situace vznikla a byla podpořena spoluhráči, kteří tvrdili, že jedou hrát do Návsí v 
„sobotu“ 25. 6. Nikdo z nás si neuvědomil, že tento den je pátek. Takto byli všichni 
připraveni a navzájem jsme se utvrzovali ve dnu konání akce. Zdálo se nám to pocho-
pitelné, protože jen výjimečně koncertujeme jiné dny než soboty a neděle. Právě v 
těchto dnech bývají slavnosti, promenádní koncerty či festivaly. O to více nás překva-
pil telefonát p. Cieslara, když zjišťoval kde se nacházíme v době přípravy koncertu a 
na vzniklé situaci nenese vinu. 
 

 Vážená obec Návsí, ještě jednou se omlouváme za vzniklé potíže. 
 

 Stanislav Smolka, vedoucí dechovky 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

 
 

STAVEBNÍ, VÝKOPOVÉ A TERÉNNÍ  
PRÁCE MINIBAGREM 

Autodoprava max. nosnost do 3,5 t 

Kontaktujte nás prosím na tel.: 723 933 308, 721 232 987 

Milan Kantor              Návsí čp. 81 

TREES PRODUCT s.r.o. 
Nabízíme sazenice lesních dřevin 

(pro Váš les i zahradu, pole i neužitky, živé ploty, …) 
Smrk ztepilý 20 - 70cm od 6,50 Kč/ks (včetně DPH)!  

Ostatní dřeviny za výhodné ceny - buk, dub, jedle, olše, javor, jilm 
Kde: Lesní školka Košařiska - Bystřice na Křivé, směr Bystřice - Milíkov 

Kontakt:  606 771 276 


